11Iro

AMmsa: Makc
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2018 02:12:07

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 28.02.2018 00:08:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/296425/answer/296451




3mpaBcTByiiTe. CKOpee BCero Ballla IpobjieMa UMeeT IICHX0JI0THYecKyio mpupony. He pekoMeH[IyI0
3aHUMaThCS MacTypOarueit darie 1 pa3a B cyTKu. CaMbIM ONTUMaJIbHEIM PEKUMOM 3IKYIALUN
SIBNsIeTCA 2-3 pa3a B HeJenio.



